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P3 Sea A € M,, ,,(R) matriz simetrica con una base ortonormal de R™ de vectores propios vy,..., v,, asociados a los valores
propios Ay, ..., A, respectivamente donde 1 =Xy > Ao > ... > A, >0

a) Seau= Y, ayv; € R™. Pruebe que o; = (u,v;), que (u,u) = Y1 o? y Au= 3" Now;
b) Sea u € R" y w = Au — (u,v1)v;. Pruebe que (w,v,) =0

c) Sea u € R™. Pruebe que si (u,v,) = 0, entonces {Au,v;) = 0y ||Au||* < A3|u||?

d) Para w definido en b, pruebe que ||A™w|| < AJ*||lw|| para todo m > 1. Concluya que si u € R" y m > 0 entonces:

147~ (v < APl Au = wa)usl| =0
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